
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. III 

Název veřejné zakázky: Rekonstrukce parkové plochy u ZŠ Jana Babáka 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim 

Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení 

Název zadavatele: Statutární město Brno, městská část Brno-Žabovřesky 

Sídlo zadavatele: Horova 1623/28, 616 00, Brno 

IČO zadavatele: 44992785 

Právní forma zadavatele: 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy 

Zastoupení zadavatele: Mgr. Filip Leder, starosta 

Adresa profilu zadavatele: 
http://sluzby.e-zakazky.cz/ProfilZadavatele/DetailZadavatele. 

aspx?IDZ=1e85f773-3ecd-4af0-a60b-3de2eb49a859 

Název projektu: Rekonstrukce parkové plochy u ZŠ Jana Babáka 

Registrační číslo projektu: CZ.06.02.02/00/22_064/0004046 

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

Kdy předpokládá zadavatel předání staveniště? 

Odpověď na dotaz: 

Dle odst. 4.2. návrhu smlouvy o dílo bude staveniště předáno do 1 týdne od písemné výzvy 

objednatele, nejpozději však do 1 roku od účinnosti smlouvy. Nabytí účinnosti smlouvy závisí 

na průběhu zadávacího řízení, tj. na případném prodloužení lhůty pro podání nabídek, nutnosti 

vyzývat účastníky k doplnění svých nabídek nebo na vypořádání eventuálních námitek. 

V nejkratším možném termínu zadavatel předpokládá ukončení zadávacího řízení uzavřením 

smlouvy do konce října 2024. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 

Zadavatel v čl. 7.4.4. zadávací dokumentace požaduje ke splnění technické kvalifikace 
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předložení osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci pro osobu na pozici stavbyvedoucího. 

Musí se jednat o autorizovaného technika nebo inženýra s autorizací pro obor Pozemní stavby 

nebo Městské inženýrství, přičemž musí splňovat požadavek zkušenosti v posledních 5 letech 

u minimálně 3 stavebních prací obdobného charakteru, čímž se rozumí novostavba nebo 

stavební úpravy prostranství pro volnočasové aktivity, přičemž každá z těchto stavebních prací 

musela dosáhnout finančního objemu minimálně 10 000 000 Kč bez DPH. Není možné splnit 

tento kvalifikační předpoklad osobou s autorizací pro obor Dopravní stavby, která splňuje 

požadavek zkušenosti stavbyvedoucího na tyto stavební práce obdobného charakteru? 

Odpověď na dotaz: 

Autorizace pro obor Dopravní stavby není pro veřejnou zakázku vzhledem k předmětu plnění 

relevantní. Zadavatel nadále požaduje autorizaci na úrovni autorizovaného technika nebo 

inženýra podle autorizačního zákona, případně registrace podle § 30l nebo § 30r autorizačního 

zákona, a to pro obor Pozemní stavby nebo Městské inženýrství. 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje 

lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací 

dokumentace nevyžaduje. 

V Brně dne 29. 8. 2024 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za Statutární město Brno, městská část Brno-Žabovřesky 

LAWYA, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Markéta Vrbová 
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